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Spravodaj 
SPOLOČNÉ DOBRO – SALUS COMMUNIS 

3 číslo, 2. ročník 
20. dec. 2008  

 

Milé deti, milá mládež, milí farníci, 

láska k blížnemu a svedectvo činov, k čomu nás 
nabádajú svätí otcovia, sa dajú v pestrej podobe 
rozmieňať na drobné aj v našej farnosti, ktorá je svojím 
spôsobom istým spoločenstvom spoločenstiev. Som rád, 
že sa to postupne darí napĺňať. Pekný ohlas majú 
napríklad  detské sväté omše, máme tu aktívne hnutie 
kresťanskej mládeže, rozbehla sa činnosť spoločenstva 
mladých mamičiek Vtáčatko, zvykli sme si na aktivity  
Spoločenstva Kráľovnej rodiny a ružencového 
spoločenstva, združenia Spoločné dobro, chrámového 
zboru dospelých, mládežníckeho zboru, spoločenstvo 
rodín, miništrantov a skautov.  

Máme tu aj množstvo ďalších podujatí. K ním v závere 
vlaňajšieho roka pribudla hodová zábava farníkov nášho 
kostola. Inšpiráciou pre ňu bol Sviatok Svätej rodiny, 
ktorý si cirkev pripomína vždy v závere roka. Je to 
vlastne aj sviatok našej farnosti, ktorá dostala do vienka 
tento krásny názov – nuž a k takémuto sviatku podľa 
slovenskej tradície prirodzene patria hody, čo je 
príležitosť, keď sa blízki ľudia stretajú a prežívajú 
spoločnú radosť zo všetkého, čo im dáva úprimne 
prežívaný každodenný život viery. 

Je to aj príležitosť zaspomínať si, potešiť sa z blízkosti 
príbuzných, priateľov a známych, bližšie sa spoznať. Že 
je to možné, ukázala aj vlaňajšia, koncoročná hodová 
zábava. Bezprostredná, priateľská a žičlivá nálada 
vydržala všetkým až do jej záveru. Nuž oslávme 
radostne  sviatok rodiny  aj koncom tohto roku. A robme 
tak v duchu, ako v liste Filipanom hovorí sv. Pavol: 
„Ustavične sa radujte v Pánovi! Opakujem: Radujte sa!" 
(Flp 4,4) 

Jozef Dúc,
správca Farnosti 

Sv. rodiny v Petržalke
 

P o z v á n k a 
Spoločenstvá Farnosti Svätej rodiny v Petržalke a jej 

duchovní otcovia vdp. Jozef Dúc a vdp. Ján Sitár 
Vás pri príležitosti Sviatku Svätej rodiny pozývajú 

v sobotu 27.12.2008 

na hodovú zábavu   
ktorá sa bude konať  v Základnej škole 

Tupolevova 20. 
Program sa začína o 19,00 hod. 

Predpokladaný záver o 24,00 hod. 
O dobrú zábavu sa postaráme my, farníci. 
Nebude chýbať ani prípitok, náladová hudba 
a tombola. Občerstvenie bude formou obdaruj 
blížneho – švédske stoly. Nápoje sú súčasťou 
vstupného a zabezpečia ich organizátori. 

Predaj vstupeniek bude po svätých omšiach 
v nedeľu 21.12.  

a na Božie narodenie vo štvrtok 25.12. 2008 
Cieľom podujatia je pokračovať v novej tradícii  
vzájomného poznávania sa pri neformálnej zábave, 
ku ktorej nepotrebujeme spoločenský frak, ale 
vystačíme si s dobrou náladou a chuťou k tancu, či k 
úprimnému a bezprostrednému rozhovoru. 

 Každý môže dobrovoľne (nie je to podmienkou 
účasti) priniesť na pohostenie, čo uzná za vhodné, 
vrátane jedla i nápojov – tie musia len spĺňať zásady 
hygieny a nezávadnosti. Organizátori ich rozdelia na 
švédske stoly. V prípade, že dôverujete iba svojim 
produktom – prinesené občerstvenie si môžete 
ponechať a konzumovať ho na stoloch, kde budete 
sedieť. 
 

Poriadok svätých omší v  období  Vianoc a  Nového roka  

 Streda 24.12.2008 Štedrý deň Ranná  7,00 hod. 
 Svätá omša 22,00 hod. 
 Polnočná Sv.omša 24,00 hod. 
Štvrtok 25.12. Božie narodenie  ako v nedeľu 
Piatok  26.12. Sviatok Sv. Štefana ako v nedeľu 
Nedeľa 28.12. ako po iné nedele 
 Pozn. kazateľom slávnostnej svätej omše
 o 11,00 hod. bude redemptorista 
 p. Michal  Zamkovský 
Streda 31.12. Starý rok (Silvester)  Ranná   7,00 hod. 
  Svätá omša spojená  
  s ďakovnou pobožnosťou 
   na záver roka     16,00 hod 
  Eucharistická adorácia a  
  privítanie Nového roka  23,30 hod. 
Štvrtok 1.1.2009 Nový rok ako v nedeľu 
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Farská knižnica pozývaFarská knižnica pozývaFarská knižnica pozývaFarská knižnica pozýva    

Od júna t.r. napohľad nenápadne, ale zato pravidelne 
a systematicky vyvíja v  pastoračnom centre Kostola Sv. 
rodiny svoju činnosť naša farská knižnica. Vznikla 
z iniciatívy p. farára J. Dúca a ešte predchádzajúceho 
kaplána M. Jarábka, ktorí našli, oslovili a získali pre túto 
aktivitu v radoch dospelých birmovancov dobrovoľníčky 
s profesionálnymi predpokladmi – Líviu Páleníkovú, 
Katarínu Janečkovú a Noriku Novákovú. 

Za necelého polroka činnosti si farská knižnica 
vytvorila klientelu asi tridsiatich pravidelných čitateľov 
rôznych vekových kategórií – od školákov, cez mamičky, 
farníkov strednej generácie až po dôchodcov, ktorí si môžu 
vyberať z pestrej ponuky titulov. Základný fond v počte 
okolo  1500 kusov tvoria knihy náboženského charakteru 
od pána farára, zastúpená je i beletria, populárno-náučná, 
najmä psychologická literatúra, ako aj slovníky a literatúra 
faktu. Nechýbajú ani zamyslenia na každý deň, časopis 
Duchovný pastier a hodnotné staršie knihy – bibliofílie zo 
začiatku minulého storočia. 

Plány aktivistiek farskej knižnice hýria nápadmi. Ak 
bude čas a sila, chcú postupne zaviesť evidenciu prírastkov 
v elektronickej podobe, čo uľahčí prácu najmä 
s výpožičkami a poskytne lepšiu možnosť orientácie pri 
výbere kníh samotným čitateľom. Ich úvahy sa uberajú aj 
smerom k posedeniam pri čaji za účasti autorov vybraných 
kníh a publikácii. Farská knižnica v pastora čnom centre 
je pre čitate ľov otvorená  každý piatok od 17,00 do 
19,00 hod. a aj touto cestou ich pozýva na návštevu. 

(JP) 
 

Čo sme urobili v tomto roku 

Členovia a sympatizanti Spoločného dobra pokračovali vo 
svojich pravidelných aktivitách aj v roku 2008. Ich ťažisko 
sa najmä v prvom polroku sústredilo predovšetkým na
klubové posedenia pri čaji spojené s prednáškami na 
aktuálne témy.  
Mediálna politika cirkvi -  prednáška hovorcu Konferencie 
biskupov Slovenska CSILic. Jozefa Kováčika. 
Obeta ako sú časť života a pozitívny rozmer utrpenia -
prednáška ThLic. Ľ. Cehuľovej. 
O troch grošoch - pásmo o vzťahoch zodpovednosti 
medzi generáciami spojené s prednáškou Ing. M. Cehuľu 
na tému Ako sa stať finančne gramotným. 
Svetové stretnutie mládeže v Sydney -  prezentácia L. 
Trnkovej - priamej účastníčky stretnutí Svätých otcov s 
mladými v Toronte a Kolíne na Rýnom. 
V spolupráci s mladými našej farnosti sa v novembri 
v rámci Týždňa cirkvi pre mladých uskutočnilo ekumenické 
stretnutie so zahrani čnými študentmi na tému 
Medzináboženský dialóg o situácii v ich krajinách 
(Poľsko, Maďarsko, Slovinsko, Rumunsko a Čína). 
Viackrát sa z iniciatívy p. farára J. Dúca uskutočnilo tiež 
stretnutie zástupcov jednotlivých spolo čenstiev 
pôsobiacich v našej farnosti . Tí sa vzájomne informovali 
o hlavnom zameraní svojej činnosti a zhodli sa na 
koordinovanom postupe vo veciach spoločného záujmu. 
Okrem iného sa napríklad dohodli, že podporia výzvu 
k veriacim našej farnosti, aby využili možnosť odovzdať 2% 
podiel zaplatenej dane z príjmu fyzických a právnických 
osôb za zdaňovacie obdobie roku 2007 na konto 
Spoločného dobra, ktoré ako jediné z našich spoločenstiev 
toto právo zo zákona nadobudlo. Výzva sa stretla 
s pochopením a prostriedky takto získané poskytne 
Spoločné dobro na rozvoj  celej našej farnosti.  O ďalších 
aktivitách a spolupráci s členkami Spoločenstva kráľovnej 
rodiny ako aj jazykovom vzdelávaní seniorov  Vás 
budeme informovať v budúcom čísle Spravodaja. 

(JP)
 

Milostiplné Vianočné sviatky 
a 

požehnaný Nový rok 
všetkým farníkom 

želá  
združenie Spoločné dobro – Salus communis 

 

Zahraniční študenti na ekumenickom stretnutí v našej 
farnosti počas Týždňa cirkvi pre mladých 


